

菏泽机场春运期间加密航班班次

去年菏泽机场通航飞行27729架次,为2021年度飞行量的18.2倍



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)1月4日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽机场了解到,2022年全年,机场通航飞行27729架次,此外,为满足旅客出行需求,菏泽机场于春运期间加密了航班班次。

据悉,目前菏泽机场积极协调了长龙航空于2023年1月8日-2月15日春运期间,成都天府=菏泽=大连航线的执飞班机增加至每天1个班次。

同时,南方航空于春运期间,将菏泽=广州航线的执飞班机增加至每天2个班次。

截至2022年12月31

航班号	航 班	起 飞 时 刻	到达时 刻	班 期
CZ3931	广州-菏泽	8:25	10:50	每日一班
CZ5465	广州-菏泽	16:45	19:15	每日一班
CZ3932	菏泽-广州	11:40	14:15	每日一班
CZ5466	菏泽-广州	20:30	23:05	每日一班

航班号	航 班	起 飞 时 刻	到达时 刻	班 期
GJ8051	成都天府-菏泽	9:05	11:40	每日一班
GJ8051	菏泽-大连	12:25	13:55	每日一班
GJ8052	大连-菏泽	14:45	16:35	每日一班
GJ8052	菏泽-成都天府	17:20	19:50	每日一班

日,菏泽机场通航飞行27729架次,共计飞行时长4560.8小时,是2021年度飞行量的18.2倍。其中,青岛九天国际飞行学院飞行23501架次,山东高翔航空飞行学院飞行4228架次。

牡丹区委经济工作会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)1月4日,牡丹区委经济工作会议召开,对贯彻落实上级各经济工作会议精神进行了安排部署,对当前形势进行全面分析,对做好2023年的全区经济工作提出了明确要求。

据悉,2022年,牡丹区委、区政府带领全区上下勠力同心、勇毅前行,战突发疫情、解城建难题、调产业结构、招重大项目、促乡村振兴、破园区瓶颈、优营商环境,化解了很

多“老大难”,啃下了很多“硬骨头”,彰显了全区各级党员干部不畏艰难、勇毅前行的坚定决心和推动高质量发展、从一个胜利走向新的胜利的高超干事创业本领,为做好今年经济工作奠定了坚实基础、增添了无穷信心。

会议指出,全区将找准发力重点,集中人财物全力推动重点工作率先突破。一是大力发展战略性新兴产业;二是大力发

展金融、保险等现代服务业;三是大力发展战略性新兴产业;四是大力发展战略性新兴产业;五是大力发展战略性新兴产业;六是大力发展战略性新兴产业;七是大力推进城市开发建设;八是大力发展战略性新兴产业。

新的一年,牡丹区将迎难而上、锐意进取,奋力完成经济社会发展各项目标任务,为加快牡丹区高质量发展作出新的更大贡献。

1.9万元血汗钱被孙子充值游戏 民警协助老人追回损失

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘伟)近日,成武县一名老年人遭遇烦心事,他把手机给孙子玩,没想到孙子竟将自己的1.9万元血汗钱购买了游戏装备。1月3日,在警方的帮助下,这笔钱被追回。

1月5日,牡丹晚报全媒体记者从成武县公安局了解到,1月3日,张楼派出所接到辖区一位老年人求助称,他发现自己银行账户内的1.9万元存款

不见了,后来在追问下,才知道这些钱被孙子在某游戏平台购买了游戏装备。无奈之下,他只好向民警求助,看看是否能帮助挽回损失。

接到求助后,民警迅速展开调查,核实情况后,随即与游戏平台客服取得联系,并详细说明缘由。客服人员表示会将该情况向公司反映,并会联系当事人的监护人核实。随后,民警又帮助老人按照申诉程序,提交相关证明材料。

最终,经过反复协调沟通,游戏平台将1.9万元退还至老人账户。

警方提醒,未成年人尚未形成正确的消费观,为防止孩子使用手机乱花钱,家长应注意相关密码的设置和保护,最好不要将支付密码告诉孩子;将手机给孩子使用时,要留意其用途,给孩子使用的手机最好不要绑定银行卡;同时,要注意提醒孩子们网上支付可能会遇到的风险。

男童突发疾病,警车“变身”急救车 6分钟将其送至医院

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘伟)一名男童突发疾病而昏迷,家人情急之下拦警车求助,民警仅用6分钟将男童送至医院使其得到及时救治。

1月4日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局牡丹分局了解到,几天前,王浩屯派出所民警驾驶警车返回派出所途中,一名男子拼命挥手想拦停警车。

“警察同志,我的娃快不行了,请你们帮帮忙……”

民警刚停下车,男子就焦急地向民警求助。在其身后,一名满脸泪水的女子抱着一个四五岁的男孩,男孩已经失去意识。

随后,民警立即让患者坐上警车,同时联系了最近的医院,之后拉响警笛,向医院方向疾驰。仅仅过了6分钟,警车带着患者赶到医院,已经做好准备的医生随即展开救治。

经过紧急救治,男童转危为安。1月3日,男童家人为派出所送上锦旗表示感谢。

“出租”银行卡,男子收万元“罚单”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘伟)1月3日,郓城警方对东营市的张某开出万元“罚单”。据悉,张某因非法出借银行卡而被罚。

1月5日,牡丹晚报全媒体记者从郓城县公安局了解到,2022年9月16日,郓城县公安局西城派出所接到辖区群众报警称,自己被他人提供的虚假车辆抵押合同骗取33万元。

接到报警后,警方通过追踪受害人资金流向,发现有一笔被骗资金转入到东营市东营区张某的银行账户上。1月1日,办案民警赶赴

东营市,在当地警方的协助下,将张某抓捕归案。经查,违法行为人张某将自己名下银行卡和支付宝账户出借给他人进行犯罪活动。

1月3日,郓城县公安局依法对张某予以行政拘留五日并处罚款1万元的行政处罚。

警方提醒,广大群众切不可将自己的手机卡、QQ号、微信号等通信工具以及银行卡、支付宝账号、微信号等支付工具出借、出租、出售给他人。同时,要积极下载安装国家反诈中心App,提高反诈意识,一旦发现被骗,要及时拨打110报警。

栏目法律顾问

刘福银
山东天清律师事务所
专职律师

擅长办理:刑事辩护、交通事故、经济纠纷、合同、婚姻、人身损害赔偿等案件。

服务电话:13365301836

执业证号:13717201010728763

